



В Талице сотрудник полиции подозревается в нарушении правил дорожного движения, повлекшем смерть двух лиц, а также причинение вреда здоровью еще трем участникам дорожного движения (ФОТО, ВИДЕО)

Талицким межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области в отношении дознавателя ГИБДД ММО МВД России "Талицкий" старшего лейтенанта полиции Дениса В. возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.6 ст.264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения, повлекшее по неосторожности смерть двух лиц).

Следует отметить, что это тяжкое преступление, наказание за совершение которого предусмотрено в виде лишения свободы сроком до девяти лет, с лишением права управлять транспортным средством на срок до трех лет.

По предварительным данным следствия, 24 февраля 2013 года около 6 часов утра дознаватель, двигаясь по улице Запышминская в городе Талица на автомашине "Форд-Фокус", по направлению из Талицы в сторону поселка Троицкий, находясь при этом в состоянии алкогольного опьянения, допустил выезд на встречную полосу движения и столкновение с двигавшейся во встречном направлении автомашиной "ВАЗ-2105", в которой находились пять человек.

В результате водитель и один из пассажиров автомашины "ВАЗ-2105" погибли на месте, двое других пассажиров (мужчина и женщина) - с различными травмами доставлены в Талицкую центральную районную больницу. Еще один мужчина - пассажир автомобиля "ВАЗ-2105", несмотря на участие в ДТП, от госпитализации отказался.

Также установлено, что сам полицейский, находившийся в своей автомашине один, практически не пострадал. Проведенное в отношении полицейского медицинское освидетельствование уже подтвердило факт нахождения последнего в состоянии алкогольного опьянения.

В настоящее время сотрудниками Следственного комитета и полиции выясняются все без исключения обстоятельства совершенного полицейским преступления. Проводится осмотр места происшествия и пострадавших в ДТП автомашин, принимаются меры к установлению и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

допросу свидетелей, а также родственников пострадавших. Назначена судебная медицинская экспертиза тел погибших, в ближайшее время также будет назначена судебная автотехническая экспертиза. Решается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения и предъявлении ему обвинения. Расследование уголовного дела продолжается.

Ссылка на официальный видеокomentarий, а также фото- и видеоматериалы с места происшествия -<http://files.mail.ru/E8ED0727B1F74815A98067FC501F4862>

Старший помощник по взаимодействию со СМИ А.В.Шульга

24 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/829574>